Bauanleitung ,,Halterung fiir Lautsprecher*

Materialbedarf:

Befestigungsmat.:

Blech ,A“:

Blech ,,B“:

SchweiRarbeiten:

Einbau:

Blech “A* 228mm x 42mm,
- Blech ,,B“ 109mm x 62mm,
- Materialstarke jeweils 3mm

- 2 x Unterlegscheibe M8

- 2 x Unterlegscheibe M6

- 2 X Zahnscheibe M8

- 2 X Zahnscheibe M6

- 2 x Sechskantschraube M8x10
- 2 X Sechskantschraube M6x10

An den beiden markierten Punkten 6,4mm L&cher bohren
Gewinde M8 schneiden.

Nach Vorgabe der Biegeschablone so biegen, dass die
abgeschrégte Seite das kiirzere Ende bildet.

An den beiden markierten Punkten 4,8mm L&cher bohren
Gewinde M6 schneiden.

Blech ,,A* mit der Schrége auf die schraffierte Flache von
Blech ,,B“ so aufsetzen, dass ein Winkel von 90° entsteht,
und miteinander verschweil3en.

Den Montagebock fir den Lautsprecher mit 2 Sechs-
kantschrauben M6x10, 2 Unterleg- und 2 Zahnscheiben
auf Blech ,,B“ befestigen

2 Locher M8 im Beifahrerfuliraum, an der Unterseite des
Kofferraumbodens gem. TDV 5820-108-21,
Einbauanweisung Einbausatz Funk SEM 25-35,

PKW 0,4t, Seite A45, bohren.

ACHTUNG: Vorher das Reserverad rausnehmen! ©

2 Sechskantschrauben M8x10, 2 Unterleg- und 2
Zahnscheiben von der Kofferraumseite durch die gebohrten
Locher M8 stecken, im Beifahrerfuliraum die Halterung
fir den Lautsprecher ansetzen und befestigen.
Lautsprecher am Montagebock befestigen und das Kabel zum
NF-Verstéarker verlegen.

Viel SpaR beim basteln und gutes Gelingen. Markus



V 2278 ;...‘..*.. u:owﬂwd%wwﬁuma i

&%M\ﬁ.% yosan )2 4iM

204 1 marpois ey ))elyos Hap wap U (IS 9 py 7P iy
e e
yomg eI ¥ e é\s\s%% \wﬂ 7
|7 7 Apgfekgfay \
&w«:wﬁ%»\ u\cs.-auhw &%\_u.ﬂ:wuw S8 W u\u:._aowmu
i 'g N:mgwn_w\ &:\tv.w %:.\to\om
# L]

.

200 /s <posedinny anf bz gy





















TDv 5820/108-21
Band 1

LeDatell Halterung fiir Lautsprecher (Rild 33 u. 34)

- Bohrung nach Ziffer 2,5.2.6,
- Yon der Stauraumseite aus 2 Sechskantschrauben M 8x10 mit Scheiben und Zahn-
scheiben durch die Bohrldcher stecken,

- Vom FuBraum Beifahrersitz, Halterung (Ortszahl 10) auf die durchgefiihrten
Saechskantschrauben setzen und festschrauben,

Befestigungsschrauben
Bild 33

Halterung fur Lautsprecher

Bild 34

A 45



TDv 5820/108-21
Rand 1

2.548,15 Lautsprecher mit Montagebock (Rild 35)

- Montagebock fiir Lautsprecher (0Ortszahl 19) mit 2 Sechskantschrauben M6x16
Lahnscheiben und Scheiben auf der Halterung befestigen,
- Lautsprecher in Montagebock auf Halterung einsetzen und festschrauben,

ACHTUNG Schalterstellung des Wahlschalters am Lautsprecher:
- Auf Stellung 5 Ohm

HINWELS Die Schalterstellung, die sich auf den Anschlu® des NF-Verstarkers
' bezieht, ist standig beizubehalten und nicht zu verdandern,

= i1
-#’”J##HH,,HHHH”’""F Montagebock Lautsprecher

Bild 35



